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Conferenza nazionale eTwinning Cagliari 14-16 dicembre 2023
ESERCITAZIONE Workshop 3 – attività collaborativa

Attività da svolgere in gruppo (2-max 5 persone), con docenti che lavorano nello stesso livello scolastico o che vogliono svolgere un’attività curriculare verticale. Individuare una attività, anche breve, che possa essere svolta, a distanza, in maniera collaborativa tra gli alunni dei partner di progetto. Potrebbe essere un’attività di icebreaking, di presentazione reciproca, oppure dei lavori da svolgere in gruppi misti, o un prodotto comune collaborativo.
Assicuratevi che l’attività sia davvero collaborativa, ovvero che il contributo degli alunni di ciascun partner sia necessario agli alunni degli altri partner per portare a termine il proprio compito e che per fare questo interagiscano e comunichino regolarmente.

Chi vuole, su base volontaria, può inviare il form compilato a selezioni.etwinning@indire.it con oggetto: attività collaborativa Conferenza nazionale eTwinning Cagliari 2023

Partecipanti:





Titolo:

Breve descrizione: circa 300 battute






Fascia d’età:


Livello di difficoltà: semplice, intermedio, complesso
                
Durata: n. ore, giornate o settimane

Obiettivi pedagogici:








  
Procedura:

Descrivere step by step le attività che devono essere svolte. Qui alcune domande per guidarvi nella descrizione delle diverse fasi:
Quanto dura indicativamente ciascuna fase? Cosa devono fare gli alunni di ciascun partner? Cosa devono fare i docenti? Quali strumenti del TwinSpace possono essere utili in questa fase? Quali altri strumenti TIC possono essere utili? A cosa stare attenti affinché l’attività sia davvero collaborativa? Alti aspetti da approfondire…
 
Fase 1


Fase 2



Fase…

 



Risultati attesi:










Strumenti TIC: strumenti consigliati e relativi link      
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